

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» підготовки докторів філософії

в Миколаївському національному університеті імені В. О. Сухомлинського
зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена відповідно до вимог Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Національної рамки кваліфікацій для докторів філософії та сучасних тенденцій галузі освіти й потреб ринку праці.

Особливістю програми є її спрямованість на здійснення освітньо-наукового процесу на засадах компетентнісного, системного, інтегративного підходів із застосуванням інноваційних, інтерактивних технологій, дистанційного навчання, науково-викладацької та дослідницької практик, що визначає гуманістично-творчий стиль суб'єкт-суб'єктної взаємодії та дослідницький характер навчання.

Освітньо-наукова програма передбачає можливість проходження наукового стажування у зарубіжних закладах вищої освіти, з якими Миколаївським національним університетом імені В. О. Сухомлинського укладено угоди про академічну мобільність та співпрацю у сфері наукових досліджень. Таким чином програма декларує студентоцентроване навчання з акцентом на застосуванні методів сучасних освітніх технологій.

Профіль освітньо-наукової програми є чітко структурованим та базується на наукових знаннях про цілі та особливості організації освітнього процесу у вищій школі; особливостях та знаннях про моделювання освітньої та професійної підготовки фахівця; опануванні теорії і практики вищої освіти України; формуванні комунікативної компетентності та оволодінні професійною етикою фахівця.

На підставі вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» може бути рекомендована до використання для підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.

Рецензент:

кандидат педагогічних наук, доцент
в.о. директора ВСП «Фаховий коледж
Миколаївського національного університету імені
В. О. Сухомлинського»

Р.П. Вдовиченко

Значення
Вдовиченко Р.П.
ЗАСВІДЧУЮ
ісч. відоміу кадрів МНУ
імені В.О.Сухомлинського
Дата 18 лютого 2021 р.